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Projekt tartalma A projekt konkrét célja a mindennapos oktatási tevékenységhez szükséges, rossz 
állapotban lévő helyiségek felújítása és az eszközállomány korszerűsítése volt.  
Az iskola belső felújítása keretében az épület tantermeinek és helyiségeinek régi rossz 
állapotban lévő festését lekapartuk, majd kisimítottuk és gletteltük. Ezek után kapott 
egy belső tisztító festést. A régi, rossz állapotban lévő parkettát felszedtük, helyére új 
ragasztott laminált padló kerül 5 mm vastag alátét lemezzel. 
Az iskola épületének belső vizesblokkjai elavultak volta, rossz minőségű csempékkel. 
A felújítása során cseréltük a régi csempézést, új kenhető vízszigetelést kaptak a 
blokkok, új tisztító festést készítettünk, valamint új szaniterek és kézmosók kerültek 
elhelyezésre. A régi vízellátás-vezetékek valamint a szennyvíz vezetékek cseréjét is 
elvégeztük. 
Az iskola épülete helyi védettség alatt áll. Ezért a külső homlokzati nyílászárók cseréje 
során arra törekedtünk, hogy az épület arculata ne változzon. A régi, energetikailag 
nem megfelelő fa nyílászárók helyére új hőszigetelt, korszerű, háromkamrás fa 
nyílászárók kerültek beépítésre. Az új nyílászárók kialakítása megegyezett a meglévő 
nyílászárókkal. 
Az épület akadálymentesítésének kialakítása során a kötelező infokommunikációs 
akadálymentesítés mellett a projektarányos akadálymentesítés elvei is 



        
 

 

 

érvényesítésre kerültek. Emellett, az építményen végrehajtott infrastrukturális 
beruházás minden tevékenység-elemének végrehajtása során érvényesítettük az 
energiahatékonysági korszerűsítés szempontjait (pl. nyílászárók cseréje). 
 
Az Agrárminisztérium kiemelten fontosnak tartja, hogy a fenntartásában működő 
szakképző intézmények korszerű elméleti és gyakorlati tudással vértezzék fel a 
diákokat. Célunk, hogy a tanulók a mai kor elvárásainak megfelelő környezetben 
tölthessék idejüket az intézményben. Az agrártárca elkötelezett amellett, hogy 
vonzóbbá tegye az agrárszakmákat a fiatalok körében, ezért elengedhetetlennek 
tartjuk a szakképző intézmények tanulói környezetének, épületeinek, illetve azok 
műszaki állapotának modernizálását, a XXI. századi igényekhez igazítását, az iskolai 
mintagazdaságok, modern tanüzemek és tanműhelyek kialakítását.  
A fejlesztés az EFOP-4.1.3-17-2017-00052 azonosítószámú projekt keretében történt. 

 


